

## Announcement

John Bridgeman Limited ACN 603 477 185

JOHN.BRIDGEMAN

29 October 2019

## JOHN BRIDGEMAN LIMITED (NSX: JBL)

## Update on JB Financial Group

John Bridgeman Limited (NSX: JBL) (John Bridgeman) refers to its announcement yesterday regarding JB Financial Group Pty Ltd (JB Financial).

JB Financial wishes to clarify that no receivers and managers have been appointed to any of the subsidiary companies of JB Financial and that it is working to resolve all issues as soon as possible.

The Company will provide further information as it becomes available.

ENDS

Jody Wright Company Secretary John Bridgeman Limited